

## Пропавший ребёнок найден



1 июля город взбудоражило известие о пропаже трёхлетнего ребёнка. Пока мама мальчика была на работе, он оставался дома с отцом, который не придумал ничего лучше, как начать распивать спиртное с малознакомой женщиной. Она-то и отправилась в магазин, прихватив с собой ребёнка с разрешения родителя.

Как рассказал руководитель следственного отдела по городу Усть-Куту СУ СК России по Иркутской области, подполковник юстиции Андрей Босак, получив сигнал об исчезновении ребёнка, по тревоге были подняты все сотрудники муниципального отдела полиции. Были проведены следственные действия, осмотрено место происшествия, допрошены свидетели. Для расклейки объявлений по городу были привлечены волонтёры.

Поднятый шум и розыскные мероприятия принесли результаты, утром 2 июля ребёнок был найден. Его в микрорайоне Речники обнаружила женщина, которая сообщила об этом в полицию и, дождавшись приезда полицейских, передала его с рук на руки. Личность женщины, которую зафиксировали камеры видеонаблюдения рядом с ребенком, установлена, сейчас с ней работают следователи СКР, выясняют все обстоятельства произошедшего. По окончании доследственной проверки будет принято процессуальное решение, сейчас решается вопрос о возбуждении уголовного дела по факту похищения.

Вера ТАЮРСКАЯ

## 260 миллионов на выборы

На заседании Избирательной комиссии Иркутской области принято постановление о распределении средств, выделенных из областного бюджета на подготовку и проведение выборов депутатов Законодательного Собрания Иркутской области. Всего на эти выборы из регионального бюджета выделено 259,8 млн. рублей. В территориальные избиркомы будет направлено 234 млн. (90 процентов всех средств), они в свою очередь 156 млн. распределят в участковые комиссии, сообщает пресс-служба облизбиркома.

Избирательная комиссия Иркутской области берет на себя изготовление бюллетеней, значительной части печатной продукции, трафаретов для слабовидящих избирателей. Кроме этого, запланировано приобретение кабин и ящиков для голосования.

## Горячая линия для туристов

Управлением Роспотребнадзора по Иркутской области и ФБУЗ "Центр гигиены и эпидемиологии в Иркутской области" организована горячая линия по туристическим услугам и инфекционным угрозам за рубежом. Специалисты ответят на вопросы граждан об актуальной эпидситуации за рубежом, правилах безопасного поведения на отдыхе, а также правах потребителей при получении туристических услуг, сообщили в Управлении Роспотребнадзора.

Консультации можно получить по телефонам:

8-800-50-26-86 - Управление Роспотребнадзора по Иркутской области и 8(3952) 222-388 - консультационный центр по защите прав потребителей ФБУЗ "Центр гигиены и эпидемиологии в Иркутской области".

Режим работы горячей линии с 09.00 до 16.00 в рабочие дни, перерыв с 12.00 до 13.00.

## Лучшие спектакли мира увидят иркутяне

3 июля в Иркутске открылся летний театральный фестиваль, в рамках которого зрителям покажут лучшие спектакли театров мира - как хиты последних лет, так и премьеры новых постановок.

Открыла фестиваль театральная компания Доминика Дромгула Classic Spring, которая порадует поклонников британской классической комедии и Оскара Уайльда своей трактовкой "Идеального мужа" с Фредди Фоксом и Эдвардом Фоксом.

Далее в афише спектакли: "Макбет" (Рори Киннир, Энн Мэри Дафф), "Ромео и Джульетта", "Гамлет" (Бенедикт Камберэтч), "Двенадцатая ночь" (Стивен Фрай, Марк Райланс), "Буря" (Колин Морган, Роджер Аллам), "Отелло", "Генрих VIII", "Загадочное ночное убийство собаки" (Люк Тредэй).

Проект "Комеди Франсез в кино" покажет премьеру сезона - острую политическую драму "Британик" по пьесе Расина о природе и опасностях большой власти.

Любителей танцевального жанра ждет встреча с работами знаменитого британского хореографа Мэттью Борна. В афише летнего сезона спектакль "Кар Мен" и премьера "Золушки", действие которой перенесено в период начала сороковых годов.

В рамках Летнего театрального фестиваля будут показаны четыре спектакля знаменитого Метрополитен Опера. В афише две оперы Пуччини - "Мадам Баттерфляй" с Роберто Аланья в роли Пинкертон и "Турандот", а также две оперы, в которых участвовал Дмитрий Хворостовский, - "Трубадур" и "Евгений Онегин", партию Татьяны в котором исполняет Рене Флеминг.

Как сообщают организаторы, летний фестиваль продлится до конца сентября, на смену ему придет репертуар новых сезонов.

## Утвердили региональное звание ветерана труда

Законодательное Собрание региона принял в окончательном чтении закон "О ветеранах труда в Иркутской области". С докладом по этому вопросу на сессии областного парламента 27 июня выступил председатель комитета по здравоохранению и социальной защите Андрей Лабыгин. Он сообщил, что в ходе длительных консультаций и обсуждений, текст закона сформирован с учетом замечаний всех ведомств. К законопроекту прилагается письмо с просьбой к профильным министерствам пересмотреть систему ведомственных наград с тем, чтобы их могли получать не только сотрудники этих ведомств, но и подведомственных учреждений.

Депутат Сергей Бренюк попытался отстоять свою отклоненную на заседании комитета поправку. Он настаивал на том, чтобы право на получение звания ветерана труда Иркутской области имели также люди, имеющие неоднократные записи в трудовой книжке о присвоении им такого звания и имеющие производственные награды.

Андрей Лабыгин подчеркнул, что в законопроекте и без того прописано очень много оснований для присвоения такого звания. С учетом того, что присвоение звания предполагает предоставление льгот по ЖКХ, документ является весьма затратным для бюджета - более чем на 130 млн. рублей. Он также отметил, что стоит принять закон и отследить его правоприменимую практику, а затем уже рассматривать, необходимы ли какие-то корректировки.

Закон принят в окончательном чтении в предложенном комитетом варианте.

**Напомним, теперь на региональное звание ветерана труда могут претендовать обладатели:**

- благодарности и почетной грамоты губернатора;
- почетной грамоты Законодательного Собрания Иркутской области;
- знаков отличия "За заслуги перед Иркутской областью", "За честь и мужество";
- звания "Почетный гражданин Иркутской области";
- почетного звания "Заслуженный работник" той или иной отрасли;
- государственных наград и почетных званий Усть-Ордынского Бурятского автономного округа;
- звания "Ударник коммунистического труда";
- почетной грамоты Центросоюза;
- почетных грамот и знаков профсоюзных организаций;
- Иркутского обкома КПСС;
- исполнкома Иркутского областного Совета народных депутатов;
- Иркутского областного комитета комсомола.

Кроме того, звание ветерана труда региона смогут получить люди, имеющие почетное звание ветерана труда, присвоение которого подтверждено соответствующей записью в трудовой книжке, присвоенное в период до 1 января 1992 года организацией, осуществлявшей деятельность на территории Иркутской области. Такое речь идет об обладателях знака "Золотое перо", почетного знака "Материнская слава".

ИА "Телеинформ"

## Аэропорты получат развитие

Президент России Владимир Путин поручил начать практическую проработку вопросов развития комплекса сибирских аэропортов в Новосибирске, Омске, Красноярске, Кемерове и Иркутске. Об этом он заявил на встрече с врио губернатора Новосибирской области Андреем Травниковым.

«Эти идеи пора реализовывать, — отметил глава государства. — Поэтому нужно к этим бумагам "ноги приделать", как у нас по-простому говорят. Нужно прямо сейчас начать практическую конкретную работу в правительстве».

## 20 лет тюрьмы за пьяную езду?

Пьяные ДТП с тяжкими последствиями могут приравнять к умышленным преступлениям.

Ответственность за совершение пьяных ДТП, повлекшие причинение тяжкого вреда здоровью или гибель людей могут серьезно ужесточить, пишет «Газета.Ru». С соответствующим обращением в правительство России обратился президент общества защиты прав граждан «Коллективная защита» Марат Аманлиев. По его мнению, нарушение ПДД лицом, находящимся в состоянии опьянения, нельзя считать неумышленным преступлением.

Авторы документа просят рассмотреть в правительстве вопрос относительно внесения изменений в соответствующие части «водительской» статьи 264 УК России «Нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств». В зависимости от степени нанесенного вреда здоровью предлагается лишать пьяных водителей свободы на срок от семи до 20 лет (если двое и более погибли). Сейчас максимальный срок составляет девять лет.

## 950 укусов клещей за неделю

За прошедшую неделю в Иркутской области за медицинской помощью по поводу нападения клещей обратились 950 человек, в том числе 187 детей. Всего с начала эпидемического сезона зарегистрировано 11 023 случая нападения клещей (за аналогичный период 2017 года - 11 738), сообщает пресс-служба Управления Роспотребнадзора по Иркутской области.

Госпитализированы с подозрением на клещевые инфекции 23 человека, лабораторно подтвержден диагноз "клещевой боррелиоз" у 11 человек, "клещевой риккетсиоз" - у двоих.

Вирусологическими лабораториями области исследовано за сезон 6 148 клещей, из них заражено клещевым энцефалитом 1,4 процента, боррелиозом - 24,5 процента.

## "Мир" всем вам

Согласно закону "О национальной платежной системе", с 1 июля 2018-го выплаты госслужащим, зарплаты бюджетникам, довольствие военнослужащим и стипендии студентам будут переводиться только на карты системы "Мир".

Если сотрудник не заключит договор и не предоставит до 1 июля 2018 года данные карты, то бюджетное учреждение будет не вправе с 1 июля перечислять ему зарплату на карточку другой системы. Зарплату придется получать наличными в кассе.

## Именными часами начальника ВСЖД награждены

### 47 выпускников ИрГУПСа

Помимо этого, дипломированные специалисты получили 21 грант ОАО «РЖД» на внедрение актуальных для магистрии научных проектов.

В текущем году ИрГУПС выпускает 1 640 студентов, из них 232 с красными дипломами. Многие из них решают связать свою жизнь с железной дорогой.

Напомним, что более 400 выпускников отраслевых учебных заведений высшего и среднего профессионального образования прибудут для работы в 2018 году на предприятия Восточно-Сибирской железной дороги по целевому направлению. Большинство из них 288 молодых специалистов – окончили Иркутский государственный университет путей сообщения (ИрГУПС), 113 человек – выпускники Улан-Удэнского института железнодорожного транспорта (УУИЖТ).

Основная часть молодых работников будет направлена в структурные подразделения Дирекции по управлению движением, в локомотивное, вагонное и путевое хозяйство, а также в службу автоматики, телемеханики и связи.

## Гражданский брак приравняют к законному

По мнению автора законопроекта, в последние 20 - 25 лет выросло количество незарегистрированных браков, которые не учитываются статистикой. По данным ВЦИОМ, 63 процента россиян считают, если мужчина и женщина проживают совместно, ведут общее хозяйство, то их можно считать мужем и женой, даже если они не заключили официальный брак.

«Однако, когда дело доходит до рождения ребенка, здесь уже 59 процентов россиян уверены, что он должен появиться на свет в семье, которая скрепила свои отношения официальными узами брака. По мнению людей, это избавит ребенка от морального прессинга недоброжелателей. К тому же официальный брак, по распространенному мнению, повышает ответственность родителей за воспитание ребенка и защищает детей в материальном плане. Когда же люди, проживающие вместе (сожители), не хотят идти в загс, им, по-российским нормам, не принадлежит совместное имущество.

Автор законопроекта приводит примеры зарубежных стран, где фактические брачные отношения приравнены к официальному браку. Соответственно, на лиц, участвующих в таких отношениях, распространяются все имущественные права и обязанности.